



Príloha A Podmienky pre získanie zľavy z cien koncových telekomunikačných zariadení (Kredit)

1. Zmluvné strany sa dohodli, že spoločnosť Orange poskytne Účastníkovi (resp. Účastníkom spoločne, ak je zmluvnou stranou Prílohy 1 – HVPS – produktovej viaceru Účastníkov, pričom ďalej v tomto texte sa používa len jednotné číslo „Účastník“) zľavu z cien koncových telekomunikačných zariadení, a to za podmienok uvedených nižšie v nasledujúcich bodoch.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že spoločnosť Orange poskytne Účastníkovi počas Obdobia služby uvedeného v bode 1.2 Prílohy 1 – HVPS – produktovej finančný rozpočet - Kredit na nákup koncových telekomunikačných zariadení alebo iných zariadení alebo iného hardware podľa ponuky spoločnosti Orange (ďalej aj ako „**MT**“) vo výške uvedenej v tabuľke v Prílohe 1 – HVPS – produktovej. Účastník uplatňuje svoj nárok na Kredit na nákup koncových telekomunikačných zariadení podľa svojho rozhodnutia pri nákupe MT od spoločnosti Orange za plnú (nezľavnenú, neakciovú) cenu podľa podmienok uvedených nižšie s tým, že jeho suma sa postupne odpočítava od ceny MT s DPH. V rozsahu jeho uplatnenia predstavuje Kredit na nákup MT zľavu z kúpnej ceny MT s DPH, a to v momente jeho uplatnenia. Za dohodnutú kúpnu cenu vo vzťahu k jednotlivému MT sa považuje cena MT po odpočítaní zľavy podľa predchádzajúcej vety; strany sa dohodli, že kúpna cena však bude vždy aspoň vo výške 1 € s DPH.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že počas Obdobia služby dohodnutého v bode 1.2 Prílohy 1 – HVPS – produktovej Účastník nemá nárok zúčastniť sa ponukovej akcie spoločnosti Orange, ktorej obsahom bude uzatvorenie dodatku k zmluve o poskytovaní verejne dostupných služieb za účelom kúpy akciového mobilného telefónu alebo iného koncového telekomunikačného zariadenia alebo iného zariadenia za zľavnenú (akciovú) cenu podľa ponuky spoločnosti Orange. Účastník berie na vedomie, že v prípade, ak by si od spoločnosti Orange kúpil MT za akciovú cenu v rozpore s týmto bodom, právo na poskytnutie Kreditu na nákup koncových telekomunikačných zariadení zaniká (rozvázovacia podmienka) a Účastník je povinný vrátiť spoločnosti Orange celú sumu, ktorá mu bola zo strany spoločnosti Orange poskytnutá ako Kredit na nákup koncových telekomunikačných zariadení.
4. Kredit na nákup koncových telekomunikačných zariadení je Účastník oprávnený čerpať až do doby, kým úhrnná výška poskytnutých zliav na MT nedosiahne výšku Kreditu na nákup koncových telekomunikačných zariadení uvedeného v tabuľke v Prílohe 1 – HVPS – produktovej, ktorej súčasťou je táto Príloha A.
5. Spoločnosť Orange je oprávnená jednostranne pozastaviť Účastníkovi jeho nárok na čerpanie Kreditu na nákup koncových telekomunikačných zariadení po dobu omeškania povinnosti Účastníka riadne a včas uhrádzať spoločnosti Orange akýkoľvek jeho finančný záväzok. Ak sa strany písomne nedohodnú inak, nárok na Kredit na nákup koncových telekomunikačných zariadení Účastníkovi zaniká bez ohľadu na rozsah jeho čerpania momentom uplynutia doby určitej Obdobia služby podľa Prílohy 1 – HVPS – produktovej. Nárok na Kredit na nákup koncových telekomunikačných zariadení tiež zaniká momentom začatia konkurzného alebo reštrukturalizačného konania na majetok Účastníka.
6. Ak je zmluvnou stranou viaceru Účastníkov, spoločnosť Orange nie je zodpovedná za sledovanie pomeru, v akom si Účastníci uplatnia časti Kreditu na nákup koncových telekomunikačných zariadení a za rozvrhnutie čerpania Kreditu na nákup koncových telekomunikačných zariadení medzi Účastníkov (všetkých alebo len niektorých) sú zodpovední výlučne Účastníci. Spoločnosť Orange nie je povinná poskytnúť Účastníkom, ktorí boli negatívne dotknutí nedodržaním pravidiel pre rozdelenie čerpania Kreditu na nákup koncových telekomunikačných zariadení dohodnutých Účastníkmi, žiadne náhrady.